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LEOBARDO ALCALÁ PADILLA: 
«MÁS DE 300 MIL TAPATÍOS ME APOYARON»
«GDL NO ES TRAMPOLÍN DE NADIE; QUE ALFARO NO SE EQUIVOQUE» 

«VOY POR GUADALAJARA; ESTOY ARRIBA EN LAS ENCUESTAS»

GUADALAJARA, JALISCO, SEPTIEMBRE 2014

DEDICADO PROFESIONALMENTE A LA MEDICINA (ES MÉDICO PEDIATRA) Y A LA DOCENCIA EN LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, 
CON CUYO GRUPO POLÍTICO SE LE SUELE IDENTIFICAR, LEOBARDO ALCALÁ PADILLA SALIÓ DE LA DIRECCIÓN DEL HOSPITAL 
CIVIL DE GUADALAJARA HACE 8 AÑOS PARA DEDICARSE DE LLENO A LA POLÍTICA, Y SE LANZÓ COMO CANDIDATO A LA 
PRESIDENCIA MUNICIPAL DE GUADALAJARA, POR EL PRI, Y PESE A LOGRAR UNA VOTACIÓN HISTÓRICA PARA SU PARTIDO 

Por Rubén Bautista I.

Leobardo Alcalá ha mostrado una faceta de po-
lítico dedicado a su función como pocos, y ha 
demostrado que tiene cualidades para esa difícil 
profesión, pese a que en materia electoral apa-

reció a una edad en que los políticos ya son muy experi-
mentados.

Amigo y familiar de Trino Padilla, se hizo cargo de 
la coordinación de la campaña del exrector, que ganó un 
distrito (el octavo) que tenía sin ganar el PRI más de dos 
décadas.

La diputación federal es el primer cargo de elección 
popular que desempeña el doctor Alcalá, pero su expe-
riencia política viene de las lides universitarias, donde 
jugó un rol importante durante muchos años, gracias a lo 
cual se mueve bastante bien en el tinglado de la política.

Alcalá dice que cuenta con encuestas donde él enca-
beza las preferencias y el conocimiento de los tapatíos a 
su persona, por lo que confía que el PRI tome en cuenta 
esta valoración a la hora de elegir candidato para Guada-
lajara.

Refiriéndose a Enrique Alfaro, dice que Guadalajara 
no debe de ser trampolín político de nadie, porque la ciu-
dad merece respeto y seriedad, lo que él sí ofrece, porque 
llegaría hasta el final de su administración, si logra ser 
electo alcalde de Guadalajara.

Esto es lo que dijo en la charla que tuvo hace unos 
días con Conciencia Pública.

HOY EL PRI ESTÁ UNIDO
¿Leobardo, como ves al PRI Guadalajara rumbo 

al proceso electoral del 2015?
—«Con la experiencia y la oportunidad que me ha 

dado la vida de hacer valoraciones, el PRI que hoy vemos 
en el 2014, es un PRI unido, es un PRI crítico, es un PRI 
con un alto grado de responsabilidad y, sobre todo, con 
un alto grado de madurez, aprendimos de la derrota y hoy 
estamos tratando de dar lo mejor para poder administrar 
las ciudades, los estados y hoy con la fortuna de estar 
administrando la República.

Uno pudiera pensar que el poder como partido políti-
co está unido, sobre todo cuando hay tantas y tantos con 
expectativas, hoy debo decirlo, los grupos, los equipos 
de trabajo y sobre todo los personajes que tienen ideas y 
tienen madurez, hemos sumado los esfuerzos para tratar 
de que las cosas puedan resultar de la mejor forma».

¿No crees que al PRI le afectará el hecho de que el 
ejercicio de Gobierno desgasta y que por otra parte 
el PAN ya esté repuntando y la figura emergente de 
Enrique Alfaro, no crees que ese panorama les va a 
afectar?

—«No. Cada partido político debe de preocuparse de 
sacar a sus mejores figuras, de sacar a sus mejores hom-
bres y mujeres a trabajar, a mí me queda muy claro y qué 
bueno que Acción Nacional y los demás partidos polí-
ticos estén trabajando, espero que lo que en el discurso 
algunos dicen de que hay un alto grado de unidad, esto se 
vea reflejado en la unificación de ideas, en la unificación 
de criterios pero sobre todo en la unificación de proyectos 
por una ciudad, en este caso Guadalajara.

Aplaudo que el PAN pueda estar recomponiendo su 

forma de hacer política y que espero que en los procesos 
electorales en cualquiera de los municipios puedan tener 
la oportunidad de sacar a sus mejores figuras, eso lo que 
va a generar es que no haya partido político que gane, 
sino la intención para cualquier ciudadano es que la ciu-
dad pueda triunfar».

¿Tú tienes un proyecto respecto a Guadalajara, ya 
fuiste una vez candidato?

—«Sí, yo creo que cuando tú estás ilusionado con al-
gún proyecto, esos proyectos no se acaban ni se eliminan 
de un día para otro, ni se acaban ni se eliminan en un 
trienio. La ciudad ahí está, para mí Guadalajara es la ciu-
dad donde quiero seguir viviendo y donde creo que voy 
a pasar los últimos años de mi vida junto con mi familia 
y es por ello que nunca me he desatendido de la ciudad, 
ahorita como diputado federal hemos bajado recursos fe-
derales, hemos bajado recursos frescos para un sinnúme-
ro de proyectos en cultura, en pavimentación, en áreas 
deportivas, hemos apoyado al Gobierno del Estado como 
diputados federales, hemos apoyado incluso a una serie 
de municipios».

MÁS DE 300 MIL VOTARON POR MÍ
¿Tú crees que el haber competido ya una vez por 

Guadalajara te da alguna ventaja o es una desventa-
ja?

—«Es una ventaja, la historia hay que leerla y hay 
muchos personajes en la vida pública. Sir Winston Chur-
chill que no triunfó a la primera, pero después fue un 
personaje verdaderamente renombrado, sobre todo en la 

Segunda Guerra Mundial fue un artífice de la paz en el 
mundo, y así puedo citar personajes que no a la primera 
han tenido la oportunidad de triunfar, yo puedo decir que 
en mi proceso electoral triunfé, no me dio para haber diri-
gido Guadalajara pero hubo más de 300 mil personas que 
estuvieron conmigo, que confiaron en mi persona, enton-
ces yo creo que la madurez se da con los años, la madu-
rez se da con el cúmulo de experiencias y con el estar 
observando y viendo cómo en diferentes partes se hacen 
mejor las cosas, yo creo que en esto mi experiencia como 
administrador en los Hospitales Civiles los resultados ahí 
están y creo que es un botón de muestra para que la gente 
pueda hacer una valoración de lo que cada quien ha ve-
nido haciendo a lo largo de su trayectoria como hombre, 
como administrador y como político».

ENCABEZO LAS ENCUESTAS
Tú y Trino Padilla se puede decir que son del mis-

mo equipo, son de la misma línea, han trabajado jun-
tos. ¿No te afecta el hecho de que ya se haya destapado 
Trino Padilla y ahora tú? ¿Hay alguna división?

—«No, yo creo que quien levanta la mano en esto, 
el partido debe de estar verdaderamente satisfecho de la 
acumulación de personas con talento que estamos bus-
cando un mismo objetivo, y ese objetivo es Guadalajara, 
y lógico es que a Trino lo aprecio, lo respeto, como él 
creo a mí, y hoy yo creo que si hacemos una valoración 
pues esperaremos los tiempos, esperaremos cuáles son 
las reglas que nuestro partido va a determinar y si en todo 
caso si fuera por encuestas y cualquier personaje del par-

El diputado federal Leobardo Alcalá precisó que el PRI del 2014 es un PRI unido, crítico, con un alto grado de responsabili-
dad y, sobre todo, con un alto grado de madurez, que aprendió de la derrota y hoy están tratando de dar lo mejor para poder 
administrar las ciudades, los estados y la República.
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«VOY POR GUADALAJARA; ESTOY ARRIBA EN LAS ENCUESTAS»
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ENCABEZO LAS ENCUESTAS 
«En este momento estoy encabezando las 
encuestas, entonces no me atengo a ello, 
me atengo a lo que puedo seguir haciendo 
durante estos meses y esperando a que 
las reglas, te repito, nos las puedan dar 
para ajustarnos a ellas».

PÉRDIDA DE IDENTIDAD
«El problema que tiene Guadalajara es que 
estamos perdiendo poco a poco nuestra 
identidad. Guadalajara nace siendo 
una ciudad de comercio, una ciudad de 
mercaderes, entonces creo que la apuesta 
en principio es apoyar a quienes han 
seguido esa tradición».

LAS MEJORES FIGURAS 
«Cada partido político debe de preocuparse 
de sacar a sus mejores figuras, de sacar a 
sus mejores hombres y mujeres a trabajar, 
a mí me queda muy claro y qué bueno 
que Acción Nacional y los demás partidos 
políticos estén trabajando».

NO HAY PROBLEMA CON TRINO
«Con Trino ya hemos platicado, los 
dos buscamos ser candidatos, hemos 
trabajado juntos en diferentes campañas, 
es un personaje al cual quiero mucho y le 
deseo la mejor de las suertes, pero en este 
momento estamos compitiendo».

300 MIL VOTOS
«Puedo decir que en mi proceso electoral 
triunfé, no me dio para haber dirigido 
Guadalajara pero hubo más de 300 mil 
personas que estuvieron conmigo, que 
confiaron en mi persona, entonces yo creo 
que la madurez se da con el cúmulo de 
experiencias».

tido esté por arriba.
En este momento estoy encabezando las encuestas, 

entonces no me atengo a ello, me atengo a lo que puedo 
seguir haciendo durante estos meses y esperando a que 
las reglas, te repito, nos las puedan dar para ajustarnos a 
ellas, y si en esas reglas hay una valoración, pues a eso 
me ajustaré, pero no, yo estoy muy ilusionado, no estoy 
confiado ni tampoco estoy obsesionado».

¿Lo platicaste con Trino?
—«Con Trino ya hemos platicado claro, estamos en 

las mismas circunstancias, hemos trabajado juntos en di-
ferentes campañas, me tocó tener la suerte de coordinar 
la campaña cuando él fue diputado federal en el distrito 8, 
entonces hemos trabajado a lo largo de la historia, traba-
jamos a nivel estudiantil juntos, entonces es un personaje 
al cual quiero mucho y le deseo la mejor de las suertes, 
pero en este momento estamos compitiendo, y sobre el 
proceso de competición vamos viendo a qué horas salga 
la convocatoria».

ZAMORA, ARRIBA DE NOSOTROS
¿Tú dispones de encuestas donde vas arriba?
—«Hay encuestas que hemos venido observando y, 

bueno, a ti te lo comento Rubén, el que va arriba de no-
sotros es Arturo Zamora, Arturo parece que tiene otros 
objetivos, otras rutas pero de ahí en fuera Leobardo Alca-
lá, Miguel Castro, Trino Padilla, Eduardo Almaguer, más 
o menos en ese orden, Rocío, Claudia y Ricardo, más o 
menos por ahí van las cosas».

¿A ti en lo personal cuál proceso te gusta o cuál 
proceso te conviene, o cuál proceso esperas? ¿La 
abierta, la designación?

—«Lo primero que yo esperaría en cuestión de los 
procesos para determinar quién es candidato, yo creo que 
lo primero que debe de cuidar el partido es que no haya 
un desgaste innecesario en las filas del partido, cuando 
hay una competencia interna es muy probable que las ca-
bezas, quienes estemos de aspirantes, tengamos la madu-
rez suficiente de poder reconocer a quien triunfe. El grave 
problema es cuando mezclamos a los equipos de trabajo 
y los sometemos a un desgaste innecesario, cualquiera 
que sea la estrategia yo creo que todo el mundo estamos 
apuntando a que esto va a ser una elección como todas las 
constitucionales, en donde la ciudadanía es la que se va 
a volcar a votar, entonces yo espero que haya una valo-
ración por levantamiento de la opinión pública, que haya 
un levantamiento en razón del propio priismo que pueda 
hacer una valoración de los priistas de quiénes pueden 
encabezar el proyecto y a eso nos ajustaremos».

¿Tú has tocado el tema con el presidente del parti-
do y con el Gobernador?

—«Sí, claro, ya lo platicamos, ya lo informamos, 
ahora que los tiempos se acercan debemos de tener una 
segunda charla para ver cuáles son las opiniones y sobre 
todo con el presidente del partido cuáles serían, a juicio 
de él, las estrategias que se estuvieran manejando, pero sí, 
ya lo platicamos».

A ALFARO NO LO VOY A CARGAR
¿Hay encuestas que señalan a Enrique Alfaro en 

un lugar preponderante en la preferencia de los ta-
patíos, no te tiemblan las piernas para ser candidato 

ante Alfaro?
—«No, no, jamás, no lo voy a cargar, a Enrique, prime-

ro quisiera ver por qué partido va contender, porque como 
ha contendido en todos, pues ahora espero que no cambie 
la ruta y cambie de partido también, y luego que tome una 
decisión de por cuál cargo va a competir, ya tomada la deci-
sión, espero que defina en dónde va a participar, si es Gua-
dalajara o por qué ciudad es por la que se decide.

Creo que en esto lo más importante es que quienes 
jueguen, jueguen con la intención de poder gobernar una 
ciudad tan importante como Guadalajara y no agarrar a 
Guadalajara como trampolín político para el año 2018, 
eso me parecería lamentable, me parecería de muy poca 
seriedad, me parecería un abuso de confianza a los ciu-
dadanos».

¿No temes, o en el caso tuyo, no deseas un dedazo?
—«No. Creo que todo mundo trae el gran interés de 

triunfar, entonces si se dan dedazos, el PRI no está para 
eso en estos momentos, el PRI está para gobernar de ma-
nera seria».

UNA POLÍTICA MÁS HUMANA
¿Tienes identificados los problemas más importan-

tes de Guadalajara?
—«El problema que tiene Guadalajara es que esta-

mos perdiendo poco a poco nuestra identidad. Guadala-
jara nace siendo una ciudad de comercio, una ciudad de 
mercaderes, entonces creo que la apuesta en principio es 
apoyar a quienes han seguido esa tradición a lo largo de 
los años y a lo largo de los siglos.

Finalmente Guadalajara ya no es una ciudad joven, lo 
siguiente va muy ligado a de la ciudad en razón a hacer 
propuestas y a hacer proyectos independientemente de 
que éstos se vean, creo que lo más importante estamos 
hablando del tema de los colectores, Guadalajara se sigue 
inundando en varias partes de la ciudad, Guadalajara no 
puede ya crecer de manera horizontal, tendrá que crecer 
de manera vertical.

Guadalajara debe de apostarle a una política más hu-
mana, a una política en donde te hablo de mercados, más 
de 90, hoy, con la desgracia del Mercado Corona, pero si 
hablo de las unidades deportivas es el rehabilitarlas, me 
queda claro que Aristóteles cuando fue presidente muni-
cipal y Ramiro Hernández ahora han estado rehabilitan-
do, pero quedan muchos pendientes en ese rubro».

¿Le has quedado bien a la ciudadanía en este pe-
riodo como diputado?

—«Debo decir, Rubén, que pie a tierra hemos visi-
tado más del setenta por ciento de las colonias, hemos 
tocado puertas, hemos hecho levantamientos, me queda 
claro que pues a lo mejor no podrás tocar las 86 mil casas 
que tiene mi distrito o que a lo mejor no podremos tocar 
los 251 seccionales de cerca de 900 que tiene la ciudad de 
Guadalajara, mi distrito es una cuarta parte de la ciudad, 
que hemos ido a muchos de los mercados, hemos trata-
do de estar trabajando, intentando primero privilegiar la 
palabra, privilegiar el compromiso que se tiene con la 
ciudadanía, y tratar de ir resolviendo cosas, tenemos la 
casa de enlace, hemos tenido brigadas médicas, éstas han 
sido permanentes, apoyos a los adultos mayores, hemos 
hecho hasta lo imposible por tratar de hacer presencia en 
el distrito».

Tomado del Semanario Conciencia Pública.

EN LA CAPITAL DE JALISCO, SE QUEDÓ EN LA ORILLA, PARA LUEGO GANAR LA 
ELECCIÓN COMO DIPUTADO FEDERAL, CARGO QUE HOY OCUPA Y DESDE EL CUAL 
ESPERA LANZAR SU CANDIDATURA POR SEGUNDA VEZ PARA SER ALCALDE DE LOS 
TAPATÍOS.
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Por Diego Morales

Como periodo histórico de grandes reformas que 
vendrán a cambiar la vida del país para bien, en 
el cual se han aprobado 11 reformas estructura-
les en el país, considerando la Reforma Ener-

gética como la madre de todas las reformas, calificó el 
diputado federal Leobardo Alcalá este periodo legislativo 
de dos años en el que le ha tocado participar como parte 
de la LXII Legislatura al rendir el que llamó II Informe 
de Resultados.  

Alcalá Padilla, frente a personalidades del mundo po-
lítico jalisciense, se dijo orgulloso de formar parte de la 
legislatura de las reformas, mostrándose consciente que 
a pesar de que las reformas no serían populares entre la 
ciudadanía, eran necesarias para cambiar el rumbo de la 
nación; por lo tanto, en conjunto con sus compañeros ha 
trabajado para brindarle alternativas a la gente para cubrir 
sus necesidades básicas de salud, alimentación y generar 
empleos mejor remunerados.

Destacando la visión y liderazgo del presidente de la 
República, Enrique Peña Nieto, Alcalá Padilla aseguró 
que serán juzgados por la sociedad pero el veredicto fi-
nalmente será favorable por el trabajo que se ha realizado 
puesto que los beneficios los mexicanos los palparán a 
partir de este año.

«La historia estaba; o movíamos a México o quedá-
bamos como mediocres. Hoy la historia está a la vista de 
todos, reformas que serán perfectibles, pero la Cámara 
de Diputados demostró que en meses se puede sacar el 
estancamiento de décadas tanto del Congreso como del 
país. México ya está en ruta de crecimiento y progreso», 
destacó.

A un año de terminar la legislatura, afirmó seguirán 
en la misma línea de trabajo para recuperar la esperanza y 
poder cumplir con las necesidades de una sociedad cada 
vez más exigente.

«Estoy orgulloso de mis compañeros, quiero hacer un 
reconocimiento a nuestro coordinador de bancada Manlio 
Fabio Beltrones. Muchos piensan que la Cámara de Di-
putados nos dura tres años y la vergüenza mucho, hoy se 
los digo, nadie de los que estamos en esta legislatura sal-
dremos arrepentidos de lo hecho durante estos dos años, 
somos orgullosos de ser mexicanos, priistas, y sobre todo 
el trabajo de cada uno. Nos queda un año en la legislatura 
y vamos a seguir trabajando, generando expectativas a 
los ciudadanos, dando lo mejor de nuestras capacidades, 
seremos el punto de continuidad para ser el punto estraté-
gico más importante del país», argumentó.

UNA POLÍTICA MÁS HUMANA
Leobardo Alcalá Padilla durante su trayectoria polí-

tica siempre ha manejado como eslogan que «la política 
debe ser más humana». En su trabajo como legislador, 
Alcalá Padilla ha estado comprometido promoviendo y 
aprobando leyes en beneficio de los sectores vulnerables 
de la sociedad, además de apoyar a las madres jefas de 
familia y adolescentes embarazadas. De igual manera, en 
conjunto con los diferentes grupos parlamentarios traba-
jaron para favorecer a los grupos indígenas del país.

Al ser médico de profesión, como legislador ha apo-
yado el incremento de plazas para residencias médicas así 
como exhortar a las instituciones de salud que capaciten 
a los médicos para favorecer la atención a los pacientes. 
También mostró su preocupación por los jóvenes, por lo 
tanto ha impartido charlas de concienciación sobre temas 
de riesgo como el alcohol, drogas o embarazos prematu-
ros.

>LEOBARDO ALCALÁ PADILLA RINDE II INFORME DE TRABAJO

«LA LXII ES LA LEGISLATURA DE 
GRANDES REFORMAS HISTÓRICAS» 
TENGAN LA CERTEZA QUE NUESTRO MÉXICO INICIA CON UN DESPERTAR, CON NUEVO RUMBO Y CERTEZA CON LO 
QUE QUEREMOS Y ADÓNDE VAMOS, APOSTEMOS COMO LEGISLADORES CON EL PROPÓSITO DE EVITAR LA EVASIÓN 
FISCAL, ARRIESGAMOS NUESTRO CAPITAL POLÍTICO, GENERAMOS CERTEZA JURÍDICA PARA OPTIMIZAR EL GASTO. 

TRABAJO LEGISLATIVO
Uno de los rubros que destacó en su informe es que 

durante los dos años en la LXII Legislatura ha contado 
con el 100 por ciento de asistencias y votaciones en el 
Congreso de la Unión. Durante el periodo de sesiones ha 
presentado un total de 28 iniciativas, de las cuales 12 han 
sido aprobadas; presentó 34 puntos de acuerdo, 14 en pe-
riodo ordinario y 20 en comisión permanente. De igual 

manera ha tenido 16 intervenciones en tribuna, siendo un 
diputado activo, representando el Distrito 8 de Guadala-
jara.

El doctor Leobardo Alcalá resaltó la visita que tuvo 
en 63 colonias de su distrito donde conoció la voz de la 
ciudadanía para así poder legislar con base en las necesi-
dades más apremiantes y buscar soluciones en conjunto 
de su legislatura.

Realizó 31 brigadas de salud que dejó un beneficio a 
más de 6 mil ciudadanos, otorgándoles servicios médicos 
gratuitos, asesoría psicológica, limpieza dental y entrega 
de lentes.

SU PROYECTO GUADALAJARA
En su Segundo Informe de Resultados se dio tiempo 

para resaltar los valores de su ciudad natal Guadalajara, 
también para aplaudir la gestión de Ramiro Hernández al 
frente del Ayuntamiento. Dentro de los proyectos que se 
han trazado es la remodelación de la Unidad Deportiva 
Tucson, así como la construcción de un parque lineal por 
la Avenida Inglaterra.

De cara a las elecciones a realizarse en 2015, su nom-
bre suena para contender por el Partido Revolucionario 
Institucional (PRI) a la alcaldía, situación que no sería 
nueva para Alcalá Padilla quien participó en la elección 
de 2006, sin embargo no logró ganar la elección.  «Ojalá 
la vida me dé la oportunidad de volver a competir», re-
marcó.

De igual manera dijo ser un hombre institucional, 
pues sea cual fuere la decisión de su partido será solidario 
y trabajará en unidad con los tricolores.

«Estaremos presentes en 2015 para refrendar la con-

GUADALAJARA, JALISCO, SEPTIEMBRE 2014

«La historia estaba, o movíamos a México o quedábamos como mediocres. Hoy la historia está a la vista de todos, reformas 
que serán perfectibles, pero la Cámara de Diputados demostró que en meses se puede sacar el estancamiento de décadas 
tanto del Congreso como del país. México ya está en ruta de crecimiento y progreso», destacó Leobardo Alcalá.

«Agradezco a mi esposa, que no le gusta, a mis hijas Renata 
y Paty mi más profundo agradecimiento, primero, por sopor-
tarme, segundo, por apoyarme en todo momento, estimu-
larme en el sacrificio de la ausencia y la falta de tiempo de 
calidad por todas las gracias y angustias de todos los días, 
gracias por estar ahí», expresó el doctor Leobardo Alcalá en 
su II Informe de Trabajo.

SIEMPRE EN LA VIDA SE APRENDE ALGO 
MIENTRAS NO NOS GANE LA SOBERBIA 
INTELECTUAL, EN EL ESTAR AQUÍ CON 
USTEDES, LA GENTE QUE MÁS APRECIO, 
COMO DIPUTADO DEL DISTRITO 8, 
EL CORAZÓN DE GUADALAJARA, 
REPRESENTARLO ME COMPROMETIÓ 
A DAR LO MEJOR DURANTE ESTOS 
DOS AÑOS».



5

ATENCIÓN CIUDADANA
«Visitamos 63 colonias, atendimos a 16 mil 183 
personas, 21 brigadas de salud, 43 reuniones 
con agrupaciones de colonos, visitamos 11 
mercados, participamos en asesorías a padres y 
jóvenes sobre problemas de sexualidad, pro-
blemas de adicciones, alcoholismo y suicidio 
atendiendo un poco más de 29 mil personas. En 
el Congreso de la Unión me siento orgulloso de 
tener el cien por ciento de asistencias, el cien 
por ciento de votaciones, 28 iniciativas presen-
tadas, 12 de ellas aprobadas, 6 rechazadas, 10 
que se encuentran en Comisión, presentadas en 
los dos periodos ordinarios como en la comi-
sión política permanente en la cual con orgullo 
he participado en los dos periodos. 20 puntos 
de acuerdo aprobados, las intervenciones en 
tribuna han sido 16 en periodo ordinario y 12 en 
la comisión política permanente».

UN PRESIDENTE AUDAZ 
Y CON VISIÓN DE FUTURO
«Todo implicó hacer reformas que pudieran ser la 
plataforma de nuestro gobierno encabezada por 
un hombre con visión de futuro, audaz, pero sobre 
todo con pleno conocimiento de las necesidades de 
nuestro país, el presidente Enrique Peña Nieto. Los 
cambios siempre generarán resistencia, pero sobre 
todo con quienes conociendo la realidad de la socie-
dad lucran con la pobreza y falta de información, por 
más que ésta se dé, nunca es suficiente». 

LA REFORMA HACENDARIA
«Sabíamos que las reformas no iban a gustar, algu-
nas de ellas más, la Hacendaria era necesaria para 
terminar con la gran desigualdad en los ingresos de 
los mexicanos, no se puede tratar igual a los des-
iguales, por eso trabajamos prioritariamente para 
basar nuestra propuesta en tener por lo menos una 
canasta básica y con ello evitar los falsos debates. 
La mayor tarea legislativa en este periodo fue dotar 
a los ciudadanos con mayores instrumentos jurídicos 
que fueron la Ley de Amparo. Hoy tenemos las he-
rramientas de una nueva actitud, un Poder Ejecutivo, 
Legislativo, las tres esferas seguiremos manteniendo 
la autonomía»

LA REFORMA EDUCATIVA
«Vengo con buenos resultados para Jalisco. El Con-
greso de la Unión dio muestra que en democracia y 
pluralidad sí es posible llevar al país a un mejor futu-
ro. Las reformas son una buena noticia para Jalisco. 
La Reforma Educativa ha sido un paso fundamental 
para elevar la calidad de la educación pública en 
nuestro estado, garantiza que sea el desempeño de 
los profesores el que garantice quién estará al frente 
del salón de clases, prevé la mejora constante de 
las instalaciones educativas, se trata de una refor-
ma largamente postergada y que hoy seguro traerá 
grandes beneficios a Jalisco».

LA REFORMA FINANCIERA
En segundo lugar la Reforma Financiera es también 
una gran noticia para nuestro estado porque abre la 
llave de financiamiento a las pequeñas y medianas 
empresas. En tercer lugar la Reforma Hacendaria 
representa nuevos recursos para potenciar el desa-
rrollo de nuestro estado, esto se ve reflejado en las 
obras de infraestructura para nuestra entidad, tan 
sólo en 2015 se habla de la ampliación de la Línea 
del Tren Ligero, la ampliación del aeropuerto en Puer-
to Vallarta, así como los apoyos para infraestructura 
hospitalaria.

LA REFORMA ENERGÉTICA 
Y FIN A LOS GASOLINAZOS
La Reforma Energética que es la madre de todas, 
abre nuevas posibilidades para nuestro estado, lo 
hace de manera indirecta, ya que ampliarán la baraja 
de recursos petroquímicos que son indispensables 
para Jalisco. Con las reformas tendremos las bases 
firmes para generar oportunidades y superar el pro-
greso y demanda de la gente.
En el año 2015 no habrá gasolinazos, no habrá incre-
mento a los impuestos, para 2016 y 2017 esperamos 
la disminución del costo de gas y electricidad». 

PRESUPUESTO HISTÓRICO
«Este año, 2014, tuvimos la cifra histórica de 
presupuesto para Jalisco, 83 mil 836 millones 
de pesos, esperemos que el próximo año pue-
da incrementar de manera sustancial. A mis 
compañeros de Jalisco hemos dotado al propio 
Estado de más de 300 millones de pesos en 
programas de cultura, pavimentación y progra-
mas de unidades deportivas. Este año estare-
mos apoyando con 7 millones de pesos para 
invertir en la Unidad Deportiva Tucson, y segui-
remos trabajando para crear un parque lineal en 
conjunto con el Ayuntamiento de Guadalajara, 
que será en las vías de la Avenida Inglaterra, 
cientos y miles de personas lo han solicitado y 
es probable que el próximo año empecemos la 
construcción del mismo».

Presentes en el II Informe de Leobardo Alcalá, de izquierda 
a derecha: el diputado local Trinidad Padilla López; el rector 
de la Universidad de Guadalajara, Tonatiuh Bravo Padilla y el 
presidente del Consejo Consultivo y de Fundadores Movi-
miento Nacional Tecnológico Universitario, diputado federal 
Arnoldo Ochoa.

Los diputados federales jaliscienses Claudia Delgadillo, Luis 
Córdova y Marco Antonio Barba Mariscal hicieron acto de 
presencia. 

El diputado Leobardo Alcalá Padilla presentó el pasado viernes su II Informe de Resultados, con la compañía de la clase polí-
tica de Jalisco, incluyendo representantes de los partidos Verde y PRD.   En su informe destacó que durante los dos años en 
la LXII Legislatura ha contado con el 100 por ciento de asistencias y votaciones en el Congreso de la Unión y ha presentado 
un total de 28 iniciativas, de las cuales 12 han sido aprobadas; presentó 34 puntos de acuerdo, 14 en periodo ordinario y 20 
en comisión permanente. De igual manera ha tenido 16 intervenciones en tribuna, siendo un diputado activo representando 
el Distrito 8 de Guadalajara.

fianza ciudadana. En ese sentido, saludo a José Trinidad 
Padilla López, Miguel Castro, Eduardo Almaguer, Clau-
dia Delgadillo y a Ricardo Villanueva; juntos hemos 
coincidido en diferentes momentos de la vida, hoy la 
vida nos vuelve a encontrar con un reto mayor que sólo 
juntos podemos superar. Por la madurez que les caracte-
riza y la experiencia de cada uno, les digo que sabré ser 
solidario cuando así sea requerido», finalizó.

FIN A GASOLINAZOS

EN EL AÑO 2015 NO HABRÁ 
GASOLINAZOS, NO HABRÁ 
INCREMENTO A LOS IMPUESTOS, 
PARA 2016 Y 2017 ESPERAMOS 
LA DISMINUCIÓN DEL COSTO DE 
GAS Y ELECTRICIDAD». 

FIN A GASOLINAZOS

EN EL AÑO 2015 NO HABRÁ 
GASOLINAZOS, NO HABRÁ 
INCREMENTO A LOS IMPUESTOS, 
PARA 2016 Y 2017 ESPERAMOS 
LA DISMINUCIÓN DEL COSTO DE 
GAS Y ELECTRICIDAD». 
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Por Marianela Manríquez

«Es mentira que Pemex y CFE se privaticen», 
afirmó el diputado Leobardo Alcalá Padilla al 
subir a la tribuna de la Cámara de Diputados, ar-
gumentando que con la reforma se quitan lastres 

burocráticos y se le da una autonomía y capacidad de 
decisión; habrá mayor eficiencia de seguridad industrial 
y protección garantizada al medio ambiente, entre otros 
tantos beneficios. «Esta ley no es impopular, impopular 
es no tener las alternativas para disminuir el precio de la 
gasolina, de la energía y del costo del gas».

El diputado federal por Jalisco fijó la posición de la 
fracción parlamentaria del PRI al discutirse el dictamen 
del proyecto de decreto que reforma, adiciona y deroga 
diversas disposiciones de la Ley Federal de Presupuesto 
y Responsabilidad Hacendaria, y de la Ley General de 
Deuda Pública que fue aprobado.

«Las disposiciones aprobadas otorgarán mayor certi-
dumbre a la planeación fiscal tanto del gobierno federal 
como de los estados y municipios», precisó Alcalá Pa-
dilla y dijo que en el marco de la equidad distributiva se 
aumentará el monto de recursos destinados al desarrollo 
de entidades federales en donde se realizará la extracción 
de hidrocarburos. 

Además, continuó, se creará un fondo a través de la 
compensación de los estados que estará a cargo de la pro-
pia Federación, por tanto, a cada uno de ellos que tenga 
una disminución en la explotación y que no tenga los re-
cursos del año próximo pasado, el propio gobierno fe-
deral deberá de apoyar a los mismos para garantizar el 
propio crecimiento de cada uno. 

«Hoy vengo ante ustedes y ante la nación, no sola-
mente a presentar el posicionamiento de mi partido, sino 
a expresar la importancia que reviste el aprobar el pre-
sente dictamen», expuso quien además es secretario de la 
Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara 
de Diputados. 

Dijo además que esta reforma «será la madre de todas 
las reformas hasta hoy votadas por todas las diputadas y 
diputados en décadas».

Alcalá Padilla, así se expresó: «he escuchado a todas 
y todos en esta misma tribuna, con respeto, y he aprendi-
do de todos, podré o no compartir su visión de estado o su 
pensamiento como legisladores, pero lo que hoy debemos 
compartir en conjunto es la visión de que este país sea 
una verdadera república, que cuente con las herramientas 
para tener un crecimiento sostenido».

EL LIDERAZGO DE BELTRONES  
Dijo sentirse muy orgulloso de formar parte de esta 

Legislatura que llamó de «las reformas, orgulloso de ser 
parte de un gran grupo parlamentario como es el PRI y 
más por quien es nuestro coordinador Manlio Fabio Bel-
trones, que ha sabido llevar a buen puerto a un gran equi-
po de hombres y mujeres».

Destacó además que este gobierno federal que trans-
forma al país, encabezado por el presidente Enrique Peña 
Nieto, ha actuado con un alto sentido de responsabilidad. 

«Podrán o no estar de acuerdo con mis ideas, pero en 
lo que si deberán estar de acuerdo es en las circunstan-
cias que el país vive, especialmente Petróleos Mexicanos 
y la Comisión Federal de Electricidad, no pueden seguir 
como están, porque o existe reforma o no hay benefi-
cios», subrayó Alcalá Padilla.

Dijo que hay hoy millones de mexicanos, junto con 

>FIJÓ POSICIÓN DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PRI

«REFORMA ENERGÉTICA, LA MADRE DE 
TODAS LAS REFORMAS»: LEOBARDO ALCALÁ
TENGAN LA CERTEZA QUE NUESTRO MÉXICO INICIA CON UN DESPERTAR, CON NUEVO RUMBO Y CERTEZA CON LO 
QUE QUEREMOS Y ADÓNDE VAMOS, APOSTEMOS COMO LEGISLADORES CON EL PROPÓSITO DE EVITAR LA EVASIÓN 
FISCAL, ARRIESGAMOS NUESTRO CAPITAL POLÍTICO, GENERAMOS CERTEZA JURÍDICA PARA OPTIMIZAR EL GASTO. 

Para apoyar a los grupos más necesitados, no existe 
otra forma de apoyarlos si no es con recursos económi-
cos. «Podrán algunos no estar de acuerdo con la reforma, 
pero hoy lo enfatizo, sin reforma no habrá beneficios, 
porque hoy tendremos que generar las condiciones para 
mejorar nuestra economía», expuso.

ALTO NIVEL DE DEBATE  
El diputado federal jalisciense dijo también: «no po-

demos concluir esta discusión, sin reconocer que se ha 
caracterizado por el gran nivel en el debate civilizado, así 
como la responsabilidad demostrada durante la presente 
Legislatura; aun cuando en lo personal difiero con algu-
nos cuando han demostrado capacidad histriónica y en 
contados casos con acciones que rayan en la agresión; sin 
embargo, nos hemos sobrepuesto a ello, pues somos más 
los interesados en responderle a los millones de mexica-
nos, con trabajo serio y objetivo; la revolución no se lleva 
en los labios para vivir de ella, se lleva en el corazón. Por 
ello somos el Partido Revolucionario Institucional».

«Es cierto, si como se ha dicho aquí hasta la saciedad, 
que la historia nos va a juzgar y estamos ciertos de que 
tal valoración será positiva, pues no rehuimos a nuestra  
obligación,  de gobernar para todos». 

APUESTA A LA MODERNIZACIÓN
«El Gobierno de la República apostó por la moderni-

zación, a fuerza de arriesgar su capital político y solven-
cia moral. Hizo política y construyó consensos, respetan-
do en todo momento a quienes no coinciden con su visión 
sobre el tema energético. Decidió sacar de la modorra al 
país, para moverlo hacia adelante y por el bien de todos. 
Es por ello, que el grupo parlamentario del PRI votará a 
favor del presente dictamen, pues implica un esfuerzo de 
fortalecimiento, de nuestras instituciones», dijo al con-
cluir su intervención.

Tomado del Semanario Conciencia Pública.

Al diputado federal jalisciense Leobardo Alcalá le tocó presentar el posicionamiento de la fracción parlamentaria del PRI al 
discutirse el dictamen del proyecto de decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la Ley Federal de 
Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, y de la Ley General de Deuda Pública que fue aprobado.

La representación legislativa de Jalisco del PRI, que coor-
dina Abel Salgado Peña, se ha distinguido por su trabajo 
en la actual LXII Legislatura, bajo el liderazgo del político 
sonorense Manlio Fabio Beltrones, que pasará a la historia 
por las grandes reformas estructurales, como la Energética 
y la de las Telecomunicaciones.

Aquí con los diputados Manlio Fabio Beltrones, Marco Anto-
nio Bernal y Enrique Aubry.

todos nosotros que están esperando que a este país le vaya 
mejor y que con esta ley apalancaremos los programas 
sociales como: fortalecimiento de la pensión universal, 
financiamiento de proyectos en capital humano, fortale-
cimiento en inversiones estratégicas».
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«REFORMA ENERGÉTICA, LA MADRE DE 
TODAS LAS REFORMAS»: LEOBARDO ALCALÁ

Aquí el diputado federal jalisciense dialogando con los coordinadores de las fracciones 
parlamentarias del PRI en la Cámara de Senadores y Cámara de Diputados, Emilio Gamboa 
Patrón y Manlio Fabio Beltrones.

Leobardo con los diputados Marco Antonio Bernal y Manuel Añorve.
Las reuniones en Comisiones y de la bancada del PRI. Leobardo Alcalá se ha distinguido por 
ser de los diputados que ha tenido 100 por ciento de asistencia en la LXII Legislatura.

La comunicación con el líder Manlio Fabio Beltrones es permanente, ya que Leobardo Alcalá 
ha formado parte durante dos ocasiones de la Comisión Política Permanente del Congreso de 
la Unión.

La nueva Ley de Telecomunicaciones viene a cambiar las reglas y a acotar el poder de los monopolios.
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Por Juan Pablo Casillas

Orgulloso de haber nacido en Guadalajara, estu-
dió su carrera de Medicina en la UdeG, de la 
cual se graduó como Médico Cirujano Partero.

Realizó la especialidad en Pediatría en el 
Hospital Civil de su ciudad natal y en seguida la subes-
pecialidad en Neonatología en el Instituto Nacional de 
Perinatología en la capital del país.

Fue jefe del Servicio de Neonatología y posteriormen-
te de Pediatría en el Hospital Civil Dr. Juan I. Menchaca; 
secretario y después director de la Facultad de Medicina 
y el primer coordinador de la carrera de Medicina de la 
UdeG. 

Fue director general de los Hospitales Civiles de 
Guadalajara y en este cargo logró posicionarlo como un 
centro de atención de alta especialidad para la población 
más vulnerable del estado y el Occidente de la República 
Mexicana.

Fue electo como regidor y coordinador de la fracción 
edilicia del PRI en la ciudad de Guadalajara.

Actualmente se desempeña como diputado federal de 
la LXII Legislatura por el Distrito 8, con cabecera en el 
corazón de Guadalajara.

Ha sido galardonado en múltiples ocasiones con: 
preseas como «Irene Robledo» al Servicio Social; Hue-
huetlatolli al Relacionista del Año, así como las preseas 
«Gómez Farías», «Fray Antonio Alcalde», «Juan López y 
López» y la de Cigales, España.

>LEOBARDO ALCALÁ PADILLA

UN LEGISLADOR CON CALIDAD HUMANA

CONTACTO CIUDADANO
Visitó 63 colonias del Distrito 8 de Guadalajara para 

conocer de voz de los ciudadanos las necesidades más 
apremiantes y así poder legislar y gestionar las solu-
ciones con las autoridades competentes con lo que 16 
mil 183 personas se han visto beneficiadas.

TRABAJO LEGISLATIVO
En periodo de sesiones ordinarias del segundo año 

presentó 12 iniciativas y en sesión permanente presen-
tó 5.

Presentó 34 puntos de acuerdo, 14 de los cuales 
fueron en periodo ordinario y 20 en Comisión Perma-
nente.

Tuvo 16 intervenciones en tribuna en Periodo Ordi-
nario y 11 en Comisión Permanente.

BRIGADAS DE SALUD 
Realizó 31 brigadas de salud con servicios médicos 

como detección de glucosa e hipertensión, asesoría 
psicológica, limpieza dental, extracciones simples y 
entrega gratuita de lentes para lectura, beneficiando a 
6 mil 344 ciudadanos.

“Como diputado no tengo duda ni margen de equivocación, sé a qué vine, sé a quién represento, y sé a quiénes nos debemos. Estoy rindiendo mi informe de actividades que construí con 
quienes me acompañan, con muchas y muchos de mis compañeros, con alto grado de responsabilidad, congruencia, pero con una muy alta dignidad”, subrayó Leobardo Alcalá Padilla.

 COMO LEGISLADOR Y COMO MÉDICO
Como legislador comprometido con la humaniza-

ción de la política, participó, promovió y aprobó leyes 
que beneficiarán a los niños, a los adultos mayores, así 
como a las madres jefas de familia y a las adolescentes 
embarazadas.

Junto con los diferentes grupos parlamentarios tra-
bajó para favorecer las distintas zonas indígenas del 
país.

Como legislador y como médico, ha trabajado en 
apoyar el incremento de plazas para residencias mé-
dicas; ha otorgado su apoyo irrestricto a los pasantes 
de las áreas de la salud al exhortar a las instituciones 
para que capaciten a los médicos y así favorecer la 
atención de calidad hacia los pacientes.

Preocupado por los jóvenes, ha impartido pláticas 
de concienciación sobre los riesgos que el alcohol, las 
drogas y la depresión pueden provocar en los jóvenes; 
ha interactuado con las instancias educativas y de sa-
lud para apoyar a jóvenes embarazadas y a personas 
adictas.


